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ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
"Проверка  отдельных вопросов целевого и  эффективного и использования средств бюджета Краснодонского сельского поселения Иловлинского муниципалного района Волгоградской области в 2018 году».
                 
     1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы Контрольно-счетной палаты Иловлинского муниципального района на 2019 год.
     2. Предмет контрольного мероприятия: средства бюджета Краснодонского сельского поселения.
     3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Краснодонского сельского поселения.
     4. Срок проведения контрольного мероприятия - с 17.06.2019 г. по 17.07.2019 г.
     5. Цели контрольного мероприятия:  целевое и эффективное использование средств бюджета Краснодонского сельского поселения.
     6. Проверяемый период деятельности: с 1.01.2018 г. по 31.12.2018 г.
     7. Краткая   характеристика   проверяемой   сферы   использования   бюджетных средств  и деятельности объекта проверки.
Устав Краснодонского сельского поселения (далее – Устав) принят решением Совета депутатов Краснодонского сельского поселения от 16.03.2015 года № 7/24 и зарегистрирован 04.09.2015 года, государственный регистрационный
№ RU 345083102015002, последние изменения зарегистрированы 16.01.2018 года
№ RU345083102018002.
     Администрация Краснодонского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом Краснодонского сельского поселения, обладает правами юридического лица, подконтрольна и подотчетна Совету депутатов Краснодонского  сельского поселения.
8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
     В нарушение ч. 2 ст. 221 БК РФ коды бюджетной классификации расходов (КБК)  по подразделам   0102, 0104, 0106, 0801 бюджетной сметы, утвержденной 27.12.2017 года, не соответствуют КБК бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), утвержденных этой же датой, в части кодов целевых статей расходов (КЦСР).  
     При проверке расчетов с подотчетными лицами выявлено нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 г. № 65н: неправильно применен вид расходов 244 по возмещению расходов на питание спортсменов подотчетному лицу на основании авансовых отчетов от 31.01.2018 г. №2 на сумму 1200 рублей,  от 28.02.2018 г. №5 на сумму 900 рублей,  от 29.03.2018 г. №6 на сумму 1100 рублей, от 29.06.2018 г. №10 на сумму 1600 рублей; от 31.07.2018 г. №11 на сумму 800 рублей; от 31.08.2018 г. №13 на сумму 2200 рублей; от 26.12.2018 г. №20 на сумму 1300 рублей.
      В проверяемом периоде администрацией поселения были заключены договора возмездного оказания услуг с  ООО «Олимпия»: от 22.01.2018 г. № 2-01/2018, предмет договора – «оказание услуг по расчистке дорог от снега», сумма договора – 26000 рублей; от 07.05.2018 г. № 7, предмет договора - «услуги по планировке поверхности дорог со срезкой бугров и засыпкой впадин по Краснодонскому сельскому поселению», сумма договора – 60000 рублей; от 12.09.2018 г. № 8, предмет договора – «выравнивание поверхности участка со срезкой неровностей кладбища в Краснодонском сельском поселении», сумма договора – 90620 рублей. На основании ст. 783 Гражданского Кодекса Российской Федерации (ГК РФ) на договора возмездного оказания услуг распространяются общие  положения о подряде. Следовательно, вышеназванные договора приравниваются к договорам подряда. В соответствии с п.1 ст. 720 ГК РФ заказчик обязан в сроки и в порядке, которые предусмотрены договором подряда, с участием подрядчика осмотреть и принять выполненную работу (ее результат), а при обнаружении отступлений от договора, ухудшающих результат работы, или иных недостатков в работе немедленно заявить об этом подрядчику. Из содержания данных норм ГК РФ следует, что договор подряда заключается для выполнения определенного вида работы, результат которой подрядчик обязан сдать, а заказчик принять и оплатить. Следовательно, целью договора подряда является не выполнение работы как таковой, а получение результата, который может быть передан заказчику. В нарушение ГК РФ заключенные договора возмездного оказания услуг содержат информацию только об общей сумме договора,  информация об объеме работ (услуг) отсутствует. В тоже время акты выполненных работ по договорам  №2-01/2018 г. от 22.01.2018 г. и № 7 от 07.05.2018 г. содержат информацию об отработанных часах и стоимости 1 часа, но в них не конкретизируются объекты работ. Акт выполненных работ по договору от 12.09.2018 г. № 8 содержит информацию о площади обработанного участка и цене.
     Все выше сказанное можно отнести и к договору  от 18.12.2018 года № 122 с 
ИП Золоторевым В. С., предметом которого является  текущий ремонт линий уличного освещения в х. Краснодонский, х. Кузнецов (сумма договора 42300 рублей). Но в данном случае в акте выполненных работ от 24.12.2018 г. № 122 количество работ (услуг) указано как одна единица стоимостью 42300 рублей. Из содержания  договора  нельзя определить правомерно ли рассчитана цена и вся ли работа была исполнена.  Контрольно-счетная палата Иловлинского муниципального района считает, что средства бюджета в сумме 42300 рублей  израсходованы необоснованно.
      В 2018 году Администрацией Краснодонского сельского поселения заключались договора об оказании услуг связи с ПАО «Ростелеком»: от 09.01.2018 г. № 5701, от 10.04.2018 г. № 61, от 10.04.2018 г. № 61-Б2.  В нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в бухгалтерском учете затраты на оказанные услуги связи признаны расходами учреждения (дебет счета 401.20) на основании счетов-фактур, которые не являются первичными учетными документами для отнесения затрат в расходы (письма Минфина России от 202.02.2006 № 03-03-04/4/35 и от 25.06.2007 г. № 03-03-06/1/392). В данном случае первичными документами бухгалтерского учета являются акты выполненных работ (оказанных услуг), а в случае реализации товара – накладная. Таким образом,  для правильного оформления указанной операции от поставщика следует получить счет-фактуру, а также подписать с ним акт выполненных работ. Вместо двух упомянутых выше документов можно применить один – унифицированный передаточный документ (УПД).
     Данное нарушение  распространяется и на учет затрат на электроэнергию, поставщиком которой являлось ПАО «Волгоградэнергосбыт». В  предоставленных учетных документах частично отсутствуют акты выполненных работ по расчетам с данным поставщиком.
     Договор  на оказание транспортных услуг № 1 с ИП  Соловьевым С. Н. заключен  25.09.2018 года, после того, как часть  услуг уже исполнена, о чем свидетельствует акт оказанных услуг №1 от 25.09.2018 г., в котором отражены даты  оказания транспортных услуг в соответствии с проводимыми мероприятиями. Оказанные услуги на сумму 22800 рублей  затрагивают период с марта по август 2018 года.  Данный факт является нарушением п. 3 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в котором говорится, что «первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным - непосредственно после его окончания».
    Также следует отметить, что УПД от ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» не подписаны получателем – Администрацией Краснодонского сельского поселения, что также является нарушением ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
  В проверяемом периоде проверена обоснованность и правильность расчетов по оплате труда. В результате выявлен ряд нарушений.
     В нарушение  Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 г. № 52н (далее – Приказ № 52н) не предоставляются корректирующие табеля учета рабочего времени  при обнаружении  факта не отражения отклонений или неполноты представленных сведений об учете рабочего времени  (предоставление работником листка нетрудоспособности).
      В нарушение пункта 4.1 Положения об оплате труда технических работников водителю Черникову Н. В. установлена стимулирующая надбавка в сумме 2350,00 рублей, превышающая максимальный размер в 50% (1939,50 рублей), предусмотренный положением.  Завышение стимулирующей надбавки по отношению к максимальному размеру, установленному положением, также выявлено при утверждении надбавок уборщице служебных помещений Захаровой И. М., принятой на 0,75 единицы. Вместо 1314 рублей (50% от должностного оклада) ей установлена надбавка за интенсивность, напряженность и качество выполняемых работ в размере 3832,00 рублей  (145,8% от должностного оклада). С учетом обеспечения месячной заработной платы не ниже минимального размера оплаты труда, необоснованные выплаты по заработной плате Черникову Н. В. (с учетом НДФЛ) за январь-апрель 2019 года составили 111,89 рублей. Необоснованные выплаты    Захаровой И. М. не выявлены, так как ее месячный фонд заработной платы не превысил минимального  размера оплаты труда. 
     На основании распоряжения от 15.02.2018 года № 8-л об увольнении  уборщика служебных помещений Захаровой И. М. 22.02.2018 года ей начислена и выплачена компенсация за неиспользованный отпуск за 7 календарных дней в сумме 1561,28 рублей.
В нарушение п. 18  Положения об особенностях исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 года 
№ 922, Захаровой И. М.  не обеспечен минимальный размер оплаты труда при исчислении среднемесячного заработка для расчета компенсации за неиспользованный отпуск. В результате чего ей не начислено 139,03 рублей (приложение № 1). Также в феврале месяце ей неправильно произведен расчет за отработанное время, в расчетах допущена ошибка в количестве нормы рабочих дней: 18 дней вместо 19 и в количестве отработанных дней: 15 дней вместо 16. В результате  не начислено 62,43 рублей.
      На основании распоряжения Администрации Краснодонского сельского поселения от 04.07.2018 года № 45-л об увольнении ведущего специалиста Волковой Н. Н. 09.07.2018 года ей начислена и выплачена компенсация за неиспользованный отпуск за 93 календарных дня в сумме 104844,48 рублей (с учетом НДФЛ). При формировании расчета среднего заработка премия, начисленная в августе 2017 года в сумме 16686,00 рублей, учтена в двойном размере. В результате переплата (с учетом НДФЛ) составила 4624,89 рублей (приложение №1).
     Аналогичная ошибка допущена и при расчете отпускных сумм главе поселения Глазкову В. В., начисленных  в соответствии с распоряжением Администрации Краснодонского сельского поселения от 28.04.2018 года № 4-О «О предоставлении отпуска работнику». В начисления за расчетный период дважды включена годовая премия, начисленная в декабре 2017 год в сумме 19116,00 рублей. В результате переплата (с учетом НДФЛ)  составила 1701,54 рублей (приложение №1).
     В августе 2018 года главному специалисту Балмашновой А. А. на основании распоряжения Администрации Краснодонского сельского поселения от 06.07.2018 года 
№ 9-О предоставлен основной оплачиваемый отпуск на 20 календарных дней с 02.08.2018 года по 21.08.2018 года.  При расчете среднего заработка, используемого при начислении отпускных сумм, в расчет включена заработная плата за июль месяц, как за полностью отработанный период (16774,66 рублей за 29,3 календарных дня), но по факту количество отработанных дней в июле составило  15 рабочих дней, что соответствует 22 календарным дням. За этот период начислена заработная плата в сумме 11437,27 рублей. При расчете отпускных количество отработанных дней  составит 29,3 : 31 х 22 = 20,79.  В результате произведенного перерасчета отпускных сумм (приложение №1) установлено, что Балмашновой А. А. не начислено 272,00 рубля.
В декабре месяце по итогам года работникам администрации начислена премия. В результате, заработная плата за декабрь месяц  специалиста 1 категории Хакимовой Н. С., водителя Черникова Н. В. и уборщика служебных помещений Кулагиной А. Ю. превысила  минимальный размер оплаты труда (11163 рублей). Доплата до минимального размера оплаты труда. которая им выплачивалась до декабря месяца ежемесячно, им не положена. Это следует из  ст. 129 и 133 ТК РФ. Так же по данному вопросу даны разъяснения Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в письме от 05.06.2018 г. № 14-0/10/В-4085. В результате переплата (с учетом НДФЛ) составила: Хакимовой Н. С. – 4665,00 рублей; Черникову Н. В. – 1636,85 рублей; Кулагиной А. Ю. – 716,94 рублей.
      В  нарушение Указаний № 65н при начислении и выплате компенсации на ребенка до 3-х лет  Корниенко Л. В. неправильно применен КОСГУ 211 вместо 212. Общая сумма нарушения составила 358,06 рублей.
     В ходе проверки правомерности установления стимулирующих выплат военно-учетному работнику Балмашновой А. А. выявлено:
· нарушение  п. 2.4.2 Положения об оплате труда специалиста по воинскому учету в части установления размера ежемесячной премии. В штатном расписании от 09.01.2018 года № 1 ежемесячная премия специалисту по воинскому учету  утверждена в размере 500,00 рублей, что составляет 28,8% от должностного оклада (1735,34 рублей). В соответствии с положением сумма выплат должна составить 33% от должностного оклада, то есть 572,67 рублей. Оснований для снижения размера премии не выявлено. 
·  нарушение  п. 2.3.1 Положения об оплате труда специалиста по воинскому учету в части начисления и выплаты премии за год в большем размере, чем это предусматривает положение. В соответствии с положением размер годовой премии не должен превышать двух должностных окладов, то есть 3470,68 рублей, а ей на основании распоряжения Администрации Краснодонского сельского поселения от 12.12.2018 года № 115-л начислена и выплачена (с учетом НДФЛ) годовая премия в сумме 7550,00 рублей.
      В 2018 году в соответствии с договорами от 19.03.2018 года, от 20.04.2018 года, от 19.11.2018 года   приобретался щебень в количестве 383 т на сумму 293400,00 рублей, поставщиком являлось ООО «Стройкомплекс». Списание щебня произведено в полном объеме на основании акта о списании материальных запасов установленного образца от 31.12.2018 года № 39, без документов, подтверждающих обоснованность расхода материала, что является нарушением статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
     В декабре месяце в соответствии с договором подряда от 10.12.2018 года № 30 проводился ремонт полов в клубе Краснодонского сельского поселения, подрядчик – ООО «Спецжелезобетонстрой». Линолеум, используемый для покрытия полов, закупался заказчиком – Администрацией Краснодонского сельского поселения. Согласно товарных накладных от 02.11.2018 г. № 18/548 от 18.12.2018 г. № 18/649  площадь приобретенного линолеума составила 105,8 кв. м., стоимость -  46056,40 рублей. Передача линолеума подрядной организации не оформлена документально, отсутствует накладная на отпуск материалов на сторону. По окончанию ремонтных работ составлен акт  от 25.12.2018 года, из которого следует, что устройство покрытий из линолеума осуществлялось на площади 
97 кв. м,  а администрацией линолеум списан в объеме  105,8 кв. м (акт на списание материальных запасов от 31.12.2018 г. № 41).          
     Из устных разъяснений специалиста следует, что в результате обрезки линолеума по контуру полов ремонтируемых помещений, остались куски, которые в дальнейшем не могут использоваться по назначению.  Данный факт документально нигде не отражен. Следовательно, можно сделать вывод о необоснованном списании линолеума площадью 8,8 кв. м. на сумму 3830,82 рублей.
      В хозяйственной деятельности по благоустройству поселения в 2018 году использовался триммер с бензиновым двигателем. Списание бензина марки АИ-92, израсходованного на его работу, осуществлялось на основании актов о списании материальных запасов  № 7 от 30.04.2018 г., №8 от 31.05.2018 г., № 17 от 31.07.2018 г., 
№ 20 от 31.08.2018 г., № 21 от 30.09.2018 г.,  № 28 от 31.10.2018 г.  Правомерность списания 173 л бензина, использованного при проведении работ по покосу травы,  на сумму 5853,89 рублей не подтверждена документально, что является нарушением ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ. «О бухгалтерском учете».
     9. Выводы:
1) Нарушение ч. 2 ст. 221 БК РФ в части несоответствия кодов бюджетной классификации (КЦСР) бюджетной сметы, утвержденной 27.12.2017 года, и КБК бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), утвержденных этой же датой.  
2) Нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 г. № 65н, в части применения вида расходов и КОСГУ. Сумма нарушения составила 9458,06 рублей.
3) [bookmark: _GoBack]Нарушение статей 783, 720  ГК РФ в части заключения договоров возмездного оказания услуг с ООО «Олимпия», договора подряда с ИП Золотаревым В. С., которые не содержат информацию об объеме работ (услуг).  
4) Нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" в части:
· отсутствия первичных учетных документов (актов выполненных работ) при признании расходами учреждения  затрат на оказанные услуги связи  и поставленную электроэнергию (частично);
· несвоевременного отражения в бухгалтерском учете факта хозяйственной жизни учреждения;
· не подписания универсальных передаточных документов; 
· списания щебня на ремонт дорожного покрытия в объеме 383 т на сумму 293400,00 рублей без документов, подтверждающих расход материала по назначению;
· необоснованного списания линолеума площадью 8,8 кв. м. на сумму 3830,82 рублей;
· правомерности списания 173 л бензина, израсходованного на работу триммера  при проведении работ по покосу травы,  на сумму 5853,89 рублей без подтверждающих расход топлива документов.
5) Нарушение  Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета  при обнаружении  факта не отражения отклонений или неполноты представленных сведений об учете рабочего времени.
6) Нарушение положений об оплате труда в части:
· завышения  стимулирующих надбавок за интенсивность, напряженность и качество выполняемых работ на сумму 111,89 рублей (с учетом НДФЛ);
· занижения размера ежемесячной премии специалисту по воинскому учету на сумму 72,67 рублей;
· выплаты специалисту по воинскому учету премии за год в большем размере (7550,00 рублей), чем это предусматривает положение (максимальный размер – 3470,68 рублей).
7) Нарушение п. 18  Положения об особенностях исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 года № 922. Уборщику служебных помещений не обеспечен минимальный размер оплаты труда при исчислении среднемесячного заработка для расчета компенсации за неиспользованный отпуск.  Не начислено 139,03 рублей.
8) В результате ошибочных действий, которые описаны в акте проверки, не обоснованно начислено заработной платы на сумму 6326,43 рублей; не начислено -334,43 рублей.
9) Нарушение ст. 129 и 133 ТК РФ в части неправильного применения законодательных норм при установлении доплат до минимального размера оплаты труда. В результате, переплата (с учетом НДФЛ) составила 7018,79 рублей     10.  Предложения:
1) В ходе осуществления финансово-хозяйственной деятельности учреждения не допускать нарушений Федерального законодательства: БК РФ, ГК РФ, ТК РФ Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
2) Обеспечить соблюдение нормативных правовых актов, устанавливающих порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации; методических указаний по применению первичных форм учетных документов; положения об особенностях исчисления средней заработной платы.
3) Не допускать нарушения нормативных правовых актов, устанавливающих оплату труда работников администрации.
4) Не допускать необоснованного расходования бюджетных средств. 
5) Устранить нарушения, выявленные при начислении заработной платы.

       Приложение: 
· акт  проверки отдельных вопросов  целевого и эффективного  использования средств бюджета Краснодонского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области в 2018 году»  на 12 листах;
· приложение на 1 листе.

Председатель
Контрольно-счетной палаты
Иловлинского муниципального района               ____________            Насонов С. Б.
